

Рекомендации родителям.

Дружно и интересно работаем с родителями в период самоизоляции

Мы, педагоги СПДС «Золотой ключик», всегда готовы прийти на помощь родителям, бабушкам и дедушкам, в интересующих их вопросах образования детей.

В период самоизоляции мы продолжаем работу с детьми и родителями.

Это большая возможность провести время вместе всей семьёй, пообщаться, поиграть, уделить больше внимания и времени своему ребёнку. В группах Viber WhatsApp и группе ВК «Золотой ключик» мы постоянно выкладываем для родителей различные игры и задания для детей на развитие логического мышления детей, развитие внимания и памяти, развития художественного вкуса. На развитие речи детей рекомендуем родителям вместе с детьми придумывать различные загадки, пересказывать небольшие рассказы, составлять предложения по картинкам, находить и называть различия между двумя картинками. Дети очень любят игру «Скажи наоборот», «Нелепицы», «Опиши, а я угадаю», эти игры развивают у детей внимание, речь, расширяют словарный запас, вызывают яркие эмоции. Детям очень нравится игра «Дополни фразу», например: «Если пройти по мокрому песку, то ...». Эту игру мы тоже рекомендуем родителям. Так же предлагаем посоревноваться с детьми в проговаривании скороговорок, чистоговорок. Так как наши дети идут в школу, для родителей мы рекомендуем проводить с детьми графические диктанты, игры на развитие мелкой моторики. Эти игры хорошо развивают не только пальчики, но и воображение, фантазию детей.

Вместе с музыкальным руководителем и инструктором по физ. воспитанию рекомендуем родителям музыкальные игры, которые можно провести дома, различные подвижные игры, игры – соревнования. Театрализованные представления по различным сказкам. У многих детей есть спортивные уголки, где они вместе с папами и мамами могут проводить тренировки, заниматься с гантелями, попрыгать на скакалке, поотжиматься, ползать по лесенке. Все эти спортивные упражнения можно превратить в интересную игру, например «Обезьянки», «Весёлое путешествие». У родителей есть огромное поле для фантазии, а мы стараемся им в этом помочь.

Все дети, без исключения, любят экспериментировать, играть с водой, песком, мыльными пузырями. Предлагаем родителям простые игры в домашних условиях, например «Найди клад». В обычную ёмкость можно насыпать фасоль, горох, или крупу, поместить мелкие игрушки и ребёнок с удовольствием и интересом будет их раскапывать, находить на ощупь, игра простая, не требует затрат, а сколько принесёт радости и положительных эмоций.

Дети очень любят рисовать, мы рекомендуем родителям различные раскраски, но не простые, а раскраски – находилки, которые развивают у детей внимание, мышление, воображение.

Родителям предложены различные техники рисования:

Даже не выходя из дома можно найти много полезных и интересных занятий с детьми, которые принесут много пользы.